Az adott egyenletek altal meghatérozott ABC haromszog csucsainak coordinatai:
A(3, 8), B(5, 6), C(=3, 4).

Az oldalfelez6 pontok coordinatai

, 5-3 3-3

Ty T 1, {El2 = T = O, ng B 4,
6+4 8+4 8+6
h=— 5, ys 5 6, ys 5 7
A két haromszog sulypontja 6sszeesik; e pont coordinatai:
_.%'1+.’L‘2+CL‘3_5 _5+6+7_6
- 3 3 YT T3 77

Az oldalfelezd pontok altal meghatarozott haromszog hasonlé az eredeti haromszoghoz; e haromszogek teriiletei
tehéat agy ardnylanak egymaéashoz, mint a megfelels oldalak négyzetei, tehat mint 1 : 4.
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